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Følgende er referatet fra den ordinære generalforsamling i Vejle Cykel Motion, der blev afholdt 

d. 19. februar 2018 i klubbens lokaler. 

Regnskabet for 2017, samt budgettet for 2018 er vedhæftet som bilag 1. 

Ansøgning om deltagelse i GL fra Lars Schubert er vedhæftet som bilag 2. 
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Valg af dirigent 
Lars Dahl Nielsen (LDN) blev valgt som dirigent. 

 LDN takkede for valget og konkluderede at indkaldelse og dagsorden var i 

overensstemmelse med klubbens vedtægter, og fastslog at generalforsamlingen var 

lovlig indkaldt. 
 
 

Formandens beretning 
Heinrich Gæbe (HG): 

Så er vi nok engang nået til årets ordinære generalforsamling, i Vejle Cykel Motion. 
Som sagt, er der nu gået endnu 1 år, hvor vi som vi plejer, har brugt mange timer sammen på landevejen 
og i skoven, inden den næste sæson som står for døren. Selv om det jo er sæson hele året her i VCM, og 
det regner næsten hele tiden i Danmark. Jeg har læst, at vi i 2017 fik 1000 mm vand i Danmark!! 

Så der er ikke noget at sige til, at vi har følt, at vi fik meget vand i 2017, men vi fik da kørt en del Km., selv 
om det ikke var den bedste sæson, med hensyn til vejret. 

Ved sidste generalforsamling var Peder Guldbrandt og Frederik Dixen på valg, de ønskede ikke genvalg. 

Mogens Pedersen og Tage Frank Jensen blev valgt ind  

Det vil sige, at vi efter generalforsamlingen konstituerede os som følger. 

Mogens Pedersen og Knud Olesen som bestyrelsesmedlemmer. 

Tage Frank Jensen som sekretær. 

Leo Drejer som kasserer. 

Heinrich Gæbe som Formand. 

Men efter nogle måneder, valgte Mogens Pedersen at trække sig. Det med bestyrelses arbejdet kunne 
ikke rigtigt kunne forenes med hans arbejde, og som den person Mogens er, ville han heller trække sig 
end at gøre noget 70 - 80%. Det var et meget svært valg for Mogens.  I stedet for Mogens trådte Frank 
Ulm ind, da han var 1. Suppleant. Så kom bestyrelsen til at se sådan ud. 

Frank Ulm og Knud Olesen som bestyrelsesmedlemmer. 

Tage Frank Jensen som sekretær. 

Leo Drejer som kasserer. 

Heinrich Gæbe som Formand. 

Men ud over det dårlige vejr, så har sæsonen 2017 været en god sæson, for Vejle Cykel Motions 
medlemmer. Vi startede med at lave en afstemning om, hvordan det nye Assos klub tøj skulle se ud, og fik 
som den første klub i Skandinavien Assos klub tøj. Det er en meget stor succes for klubben, da næsten alle 
medlemmer i dag kører i det nye tøj. Vi bestilte over 750 stykker Assos tøj til medlemmer, som havde 
bestilt på forhånd. Det meste af det kom 10/8 og blev udleveret den 12/8. Kun de lange dame bukser kom 
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desværre først lige før jul. 

Det er en meget stor fornøjelse, at se så mange VCMer i klubtøj, så vi skal huske, at det er let at kende 
VCMer i trafikken nu, ikke som før i tiden, hvor vi kørte i meget forskelligt cykeltøj, så husk, at køre 
hensynsfuldt ude i trafikken. 

Det forpligter, at kører i det bedste cykeltøj som findes på markedet, og det kunne ikke lade sig gøre til 
den pris, uden vores egen sponsor, Grejsdalsløbet og deres mange sponsorer, som blandt andet Børkop 
Cykler, Gaia Sport Danmark og Assos. 

Derfor vil jeg også gerne sige en kæmpe tak til Styregruppen for Grejsdalsløbet, som jo altid arbejder 
meget professionelt, med de mange sponsorer og samarbejdspartner der er kommet med til 
Grejsdalsløbet. Ikke mindst det, at vi nu har en kæmpe udstilling i DGI Huset, det findes ikke lignende 
nogle andre steder ved cykelløb i Danmark. 

Jeg er heller ikke sikker på at vi kunne lande den aftale med Assos, uden Grejsdalsløbet og den omtale vi 
har, i cykel Danmark.  Jeg har hørt, at flere hoteller i Vejle allerede før julen 2017 havde udsolgt, i de dage 
hvor vi holder Grejsdalsløb, og det er selv om tilmeldingen først starter i januar 2018. Det er da kanon 
godt, at vi i Vejle Cykel Motion laver sådan et kæmpe arrangement som Grejsdalsløbet, og i den grad 
sætter Vejle og omegn på Danmarks cykelkort hvert år. 

Det er også fordi, at Styregruppen altid er foran med nye tiltag, som gør at cyklister fra nær og fjern 
kommer til Grejsdalsløbet hvert år. Styregruppen ved jo alt om, at der skal lidt nyt til hvert år, for at 
motionscyklister vælger lige netop Grejsdalsløbet hvert år. 

Og at Vejle Kommune er med på det, ser vi jo også fordi, at de gør meget for Vejle cykel by, som for 
eksempel, med de 25 nye permanente bakke skilte, som er blevet sat op i Vejle og omegn. De er opmålt 
efter alle kunstens regler sådan, at de passer 100 %. 

Så derfor endnu en gang, en kæmpe stor tak til Styregruppen for deres arbejde, som er til stor gavn for os 
alle i Vejle Cykel motion. 

Der er også i 2017 mange medlemmer, som har fået tilskud til løb og ture i ind- og udland.  Jeg vil nævne 
nogle af dem her, 12 var til Gran Fondo Jennum, 6 til tre Ballons i Frankrig, 12 til Brejning Bakke løb, 22 til 
Danmarks Højeste, 14 til Randsfjord rundt, 6 til Mols bjerge, 8 deltager i Vintercup, og to af dem har cyklet 
en 2. plads ind i vinter. Der er givet tilskud til Klubture i ind- og udland. 26 var på Bjerg tur til Italien, 9 på 
Mallorca tur, 9 på MTB tur til Slette strand og 14 på Gammel Nok tur på Silkeborg tur. 

Det er Total 138 medlemmer, som i 2017 har fået tilskud til forskellige ture i ind- og udland, det er en 
Super god ordning til alle medlemmer, med tilskud til ture og løb, lige så snart, det er sat op via klubbens 
hjemmeside. 

Derfor opfordre jeg også alle til, at hjælpe så meget de kan med, at få Grejsdalsløbet til at blive ved med, 
at være Danmarks bedste motionsløb. Vi håber jo også på at komme op på 4500 deltagere i 2018. 

Vi har afholdt et Kaptajn kursus, der var 15 medlemmer som deltog i det. Det var for at tage mere hånd 
om de nye i klubben. Det var et meget fint kursus, som DGI havde lavet kun til VCM. Der var også mange 
gode ideer fra det kursus, som vi har brugt i 2017 og forsat vil bruge fremover, blandt andet den måde, vi 
kører nu, og skifter i grupperne. 
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Vi har jo også et udvalg til, at holde introdag for nye medlemmer i VCM. Dette udvalg vil bestyrelsen og 
udvalgets medlemmer, gerne have gjort lidt større, sådan at der er 2-3 medlemmer på alle B, C og 
Damehold.  Ideen er, at der altid er mindst 1 fra udvalget der kører med på alle hold. Vi køre ofte 50-60 
stykker ud fra skolegården på en almindelig træning, så der må kunne findes nogle flere medlemmer der 
vil hjælpe hele klubben med at udvikle sig i 2018 og fremover. Det optimale vil nok være, at 10-15 stykker, 
til give et lille nap med i udvalget. 

Vi havde også Pia fra DGI her hos VCM, for at lave et kursus for kvinder i cykling. Der kom en del piger til 
dette kursus, så det vil vi prøve om vi kan gentage igen i 2018. 

Vi er lige nu 247 medlemmer i VCM, deraf er kun 36 piger. Det er jo ikke ret mange, men der kom trods alt 
15-16 nye piger med i 2017, så vi håber på, at der kommer endnu flere piger i 2018.  

Vores Gammelnok har også i 2017 kørt mange ture, de kører jo både mandag, tirsdag, onsdag, torsdag og 
lørdag så ja, de får da sat nogle km. ind på bogen. 

Vi har også i 2017 kørt Grejsdalsløb for medlemmer søndagen før løbet, der var ca. 70-80 medlemmer, der 
kørte i flere grupper på de forskellige løbsruter, med depot ved DGI Huset. 

Vi vil i år prøve at flytte depotet, til vores egen Grejsdalsløb 2018 for medlemmer ud til Michael Jensen i 
Andkær, da det passer meget bedre på ruten, og ikke som 2017 hvor vi måtte køre en omvej, for at 
komme i depot. Det blive super godt, så håber vi bare på godt vejr, i de to weekender i Maj. 

Der har også været 2 lange træningsture, den første nord for Vejle og på Juelsmindehalvøen, med depot i 
Urlev. Den anden var op om Silkeborg, og retur via depot på Ejer Bavnehøj. Den dag var det så dårligt vejr, 
at jeg frivillig valgte at køre service bilen med slanger, dæk osv.,  som sagt tidligere regnede det jo rigtig 
meget i 2017. 

I 2017 var der også flere ture til Mallorca, og naturligvis en bjerg tur til Cortina i Italien. Det var en super 
god tur, som Peder G havde planlagt til mindste detalje. Vi havde super vejr alle dage på nær den sidste 
dag, som så gjorde at vi kørte hjem ad fredag formiddag i stedet for lørdag morgen. Ugen efter, at vi 
havde været i Cortina kom der op til 30 cm sne, på flere at de toppe vi lige havde kørt ugen før, det må 
man sige var godt planlagt… 

Vi har også i 2017 hjulpet til Postnord Danmark rundt, som vi altid gør. Det var en super god dag, og denne 
gang var der fra TV fokus på de mange frivillige hjælpere, som er med til at lave Post Nord Danmark rundt. 
Uden alle hjælperne, som blandt andet os fra VCM, så kunne det ikke lade sig gøre, at lave Post Nord 
Danmark rundt. 

Det er jo også super godt for VCM og Grejsdalsløbet, at Postnord Danmark rundt vender tilbage, til 
Kiddesvej og Vejle år efter år. Det er meget vigtigt for Vejle som cykel by, og dermed også for Vejle Cykel 
Motion, så vi er naturligvis også klar igen i 2018, hvor Postnord Danmark rundt kommer tilbage i August, 
og ikke som i 2017, hvor det var i september. 

Der sker noget i Vejle Cykel by i disse år som eksempelvis den nye Supercykelsti, og Himmelpinden bike 
park, som vi jo også har støttet med lidt penge til opførslen af. De er nye MTB spor i skovene som vi jo 
bruger, så vi kan kun sige, at Vejle er en Cykel by og det lever den også op til. Det er jo ikke kun fordi at vi 
har bakker i Vejle, men også fordi at Vejle kommune vil være med. 



Referat af generalforsamling i VCM 2018 

Vejle Cykel Motion – kammeratskab, motion og engagement 5 / 16 

 

 

Der har desværre også i 2017 været nogle styrt, det er jo desværre nok ikke helt at undgå, når vi kører så 
mange km. ude på vejene. Det er også derfor, at vi fokusere meget på køre stil, og at skifte i kæde. Ikke 
som før i tiden, hvor vi skiftede 2 af gangen, og dermed fyldte mere på vejen når vi skiftede. 

Vi har også fået en rigtig webmaster i år, nemlig Carsten Vig Hansen, til at styre hjemmesiden og 
Conventus. Som i måske alle ved, er Carsten pro it mand, han har været med til at udvikle Conventus til 
DGI, dengang det blev lavet i sin tid, og jeg er meget glad for at Carsten vil hjælpe klubben med 
hjemmesiden. 

Der har også i løbet af sidste og denne vinter, været Klubaftener nogle af dem, vil jeg nævne her. 

Klubaften den 1/3-17 var med Mads Christensen, som efter en del år i Proturen er startet med bikefitting. 
Han kom og fortalte om bikefit, og watt træning. Derudover lavede vi en klubaftale med Mads som ligger 
på hjemmesiden. Der var 60-70 medlemmer der mødte op denne aften. 

Klubaften den 4/10-17 var med Lars og Co. fra Børkop, de havde sammen med Jesper fra Assos nogle gode 
tilbud på grej og tøj med. Der var mange som bestilte Assos undertrøjer til vinter kørsel, da vi jo har sæson 
hele året. Der kom rigtigt mange, der var over 70 medlemmer denne aften, det var super fint fremmøde. 

Samme aften havde Frank Nielsen også et oplæg til Bkool kørsel, som vi har prøvet som noget nyt her i 
vinter, da der jo sidste vinter kun var få medlemmer der kørte spinning oppe i Vinding hallen. Der er en 
10-15 stykker som er med på Bkool holdet, det er jo fremtiden da man på denne måde kan træne Bakker / 
Bjerge visuelt hjemme i stuen, og passe sine børn på samme tid, og så fryser man jo heller ikke ligeså 
meget, som når man køre ude på de danske vinter veje. Så der er jo en del fordele i at være på Bkool, det 
er et meget godt alternativ til spinning, og på den måde kan man også prøve de ruter, som kommer på 
klubturen året efter. Der har været ca. 20 Bkool ture i vinter, altså 1 om ugen, det er jo nok fremtiden at 
træne på Bkool om vinteren.  Der er også en del medlemmer der kører spinning i DGI Huset, som de plejer 
om vinteren. 

Klubaften den 1/11-17 var med vinmanden Henrik Hardam fra Kvickly. Han kom og fortalte om vin og vi 
smagte blandt andet vinen PSI årgang 2012, som kommer fra Peter Sissecks vingård i Spanien. Det er jo 
ham med den verdens berømte Flor De Pingus. Vi fik lidt tappas til vinen, og vi var 37 medlemmer denne 
aften. 

Klubaften i december fik vi Gløgg og Æbleskiver. Lars, Preben og Kristian kom og fortalte om klubturen 
2018, som ikke er en bjergklubtur som det plejer at være, men en tur til Montecatini i Toscana i Italien. 
Der bliver mulighed for at køre bjerge som vi plejer, men der er også mulighed for at køre mellem 
vinmarkerne i dalene, i det smukke Toscana. Denne kombination og det, at vi skal flyve derned, har nok 
gjort at der er 48 medlemmer som har tilmeldt sig klubturen 2018. 

Den samme aften var Dennis og Tage også klar, med en tune up tur til Mallorca i april 2018 hvor der er 9 
som her tilmeldt sig indtil videre. Der kommer nok flere til inden april. Jo der er mange gode ture til ind- 
og udland også i 2018. 

Efterårs festen er i år blevet til en Forårsfest. Udvalget besluttede at de ville prøve noget nyt, så det blev i 
år den 26/1 i Torvehallernes Palmehave. Vi var 102 tilmeldte, og det var også en meget fin fest, som 
udvalget havde fået sat sammen, og det er det største antal deltagere til en klubfest i VCM. Det er meget 
godt for vores sammenhold i VCM, og vi har generelt et super godt sammenhold i VCM. Vi drikker jo også 
meget kaffe, og spiser meget kage sammen, her i klubben. 
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Ved festen blev årets motionist 2017 kåret. Det blev i år Peder Guldbrandt. At der var mange som stemte 
på Peder, kom ikke som den store overraskelse, da Peder har brugt rigtigt mange år i bestyrelsen, ja han 
var faktisk med lige fra starten 1994 da VCM blev en selvstændig klub. Han har lavet mange bjergture syd 
på, og var tidligere også med til at arrangere Grejsdalsløbet. At Peder også ofte sætter lange coffee ride 
ture op omkring Ikast, Silkeborg eller til Ribe er da også noget som sikkert har været med til at mange 
valgte Peder, som er et meget fortjent valg, stort tillykke med valget Peder.  

2017 blev også et år, hvor vi desværre mistede en af de store medlemmer Niels Jørgen Dixen. Han tabte 
desværre kampen til kræften den 23/8-2017, og når jeg siger tabte så mener jeg tabte. Niels Jørgen eller 
Dixen som vi ofte kaldte ham, kæmpede jo i flere år mod kræften. Jeg husker til Grejsdalsløbet 2017, der 
havde vi ikke sat ham på nogen opgaver på grund af hans sydom, men så ringede Dixen selv til mig og 
sagde at han ikke havde fået nogle opgaver, og at han da var klar til at hjælpe, og det var både lørdag og 
søndag. Det må man da kalde klubånd af den største slags. 

Æret være Niels Jørgen Dixen han var en af de store, på mere end en måde, du vil ikke blive glemt. 

Og til sidst vi jeg gerne takke alle medlemmer og den øvrige bestyrelse, for den tillid i har vist i det år der 
er gået og ønske jer en rigtig god sæson 2018 uden uheld derude på landevejene. Pas godt på hinanden 
og jer selv. 

 Helge: Gør opmærksom på, at også det hvide og det blå tidligere klubtøj, stadig er 

”gyldigt” klubtøj. 
 HG bekræftede at de tidligere modeller, er klubtøj ligesom det nye. 

 

 

Fremlæggelse af regnskab og budget (kan ses i bilag 1) 
Leo Drejer (LD) fremlægger regnskabet: 

 LD: gennemgik regnskabet, og uddybede de enkelt poster.  

 Annette: Hvor mange har benyttet sig af tilbuddet med det nye klubtøj? 

 HG: Cirka 175 medlemmer har købt af det nye klubtøj. 

 
 

Regnskabet for Grejsdalsløbet (GL) blev fremlagt af LD med bistand af 
Per D. Jensen (PDJ) formanden for Styregruppen (SG) 

 
 

LD fremlægger budgettet for VCM 
 LD: gennemgår de enkelte poster, og den største ændring er annoncering. Tidligere har 

vi brugt penge til dette, men fremover vil vi udelukkende bruge de sociale medier, som 

er gratis. 

 

LD & PDJ fremlægger budgettet for GL 
 De enkelt poster blev gennemgået. Budgettet er forsigtigt men realistisk. 

 Der arbejdes med udviklingen af GL. Der er mange ideer, droner, streaming fra løbet osv. 

 Der er i øjeblikket 1300 tilmeldte, mod 1700 sidste år, men vi er fortrøstningsfulde.  
 

 
Generalforsamlingen godkender det samlede regnskab samt budgetterne. 
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 HG: opfordrer igen alle til at hjælpe til GL, det er vores største og bedste sponsor.  
 

Indkomne forslag (2 stk.) 
 

1. Lørdagstræningen flyttes fra kl. 13 til kl.10. 

 Steen: Tidspunktet kl 13 er fra dengang, hvor mange medlemmer også arbejdede om lørdagen, 
og da det ikke er tilfældet mere. Kl 13 skal stadig gælde i vinterhalvåret, hvor vejene kan være 
glatte tidligt på dagen. 

 Kim: Jeg vil gerne sove længe. 
 Mette: Syntes det er en god ide. 
 Kim: Så kan jeg ikke nå cykelhandleren. 
 Peter: Opfordrer Kim til at tjekke sin cykel efter hver tur – ikke kun om lørdagen. 
 Hans V: Kan vi ikke have 2 tider? 

 
Et overvældende flertal stemmer for at flytte lørdagstræningen fra kl. 13 til kl. 10. 

 

2. Efterårsfesten ændres til en først på året fest. 

 Martin: December er en travl måned for mange restauranter, hvorimod januar er bedre. 
Restauranterne har ikke så meget at lave, og er derfor mere ”sultne” for at sælge et 
arrangement. I december har vi også været meget sammen, og trænger måske til en lille pause.  

 
Et overvældende flertal stemmer for at flytte festen til først på året. 

 
 

Fastlæggelse af kontingent 
Kontingentet forbliver 250,-kr. og det er godkendes af generalforsamlingen. 

 

Støtte til søsterklubber: 
 LDN: Oplæser paragrafferne i vedtægterne. 

 LD: Fortæller at bestyrelsen har valgt at støtte ungdomsmedlemmerne i de to søsterklubber med 
10.000kr. 

 LD: Fortæller at vi i bestyrelsen har valgt at afsætte 5.000kr. som vi kan bruge til 

andre formål.  
 

Valg til bestyrelsen 
Heinrich Gæbe og Knud Platz Olsen modtager genvalg, Leo Drejer modtager ikke genvalg. 

Bestyrelsen foreslår Michael Jensen som erstatning for Leo Drejer. 

 Per: Foreslår, at der er en kvinde der stiller op til bestyrelsen, nu hvor vi efterhånden er en del 
kvinder i klubben. 

 Annette: Mangler en jobbeskrivelse. 

 LDN: Da der ikke er andre der ønsker at stille op til valget, vælges Heinrich, Knud og Michael til 
bestyrelsen. 

 HG: Carsten Vig fortsætter som Webmaser, medmindre andre ønsker posten. Det er ikke 
tilfældet, derfor fortsætter Carsten. 

 

Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
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Bestyrelsen foreslår Leo Drejer og Kjeld Mariussen. 

 LDN: Da der ikke er andre der ønsker at stille op til valget, vælges Leo og Kjeld. 
 

 

Valg af 2 revisorer 
Peter Meinecke og Bo Gordon Vallentin modtog genvalg. 

 
 

Valg af 1 revisorsuppleant 
Bent Pedersen modtog genvalg. 

 
 

Valg til udvalg 
Arrangementsudvalget: Tina Andersen og Martin Agerskov fortsætter, derudover vælges Lars Schubert. 

Klubaftenudvalget: Består fremover af Martin Agerskov og Lone Tørnæs Anderen. 

Klubtursudvalget: Består fremover af Lars Andersen, Kristian Nissen og Preben Hansen. Derudover vil John 
Drejer og Dennis Ludvigsen hjælpe til med ture i Danmark- 

Langtursudvalget: Claus Mikkelsen og Søren Lund fortsætter. Mogens Pedersen skal spørges, om 

han ønsker at være med. 

Nye medlemmers udvalg: Udvalget består i øjeblikket af Heidi Vase og Henrik Lund Hansen. 

Derudover vil følgende medlemmer gerne hjælpe: Per, Peter, Andreas og Martin. 

 HG: Synes at der skal være flere medlemmer i udvalget, og opfordrer dem der har været 

på kaptajns kursus, om også at hjælpe. 

 Michael: Foreslå en form for pulje. 

 Peter: Synes ikke at en pulje ordning er nogen god ide. 

 Henrik: Sidste år var der rigtig mange der meldte sig, men hvor blev de af da der var behov for 
dem? 

 HG: Tænk over det, og skriv til mig hvis du vil være med, eller har gode ideer. 

 Kim: Synes at det har fungeret godt i 2017. 

 Henrik: Foreslår, at der udarbejdes en form for forårsskema, så medlemmerne kan se 

hvornår de har vagt. 

 HG: Bestyrelsen vil udarbejde en vagtplan for foråret. 
 
 

Eventuelt 
 Per DJ: Havde forud for generalforsamlingen, fremsendt GL udvalgets første udkast til budgettet 

for 2019. Dette udkast har været drøftet i bestyrelsen. Udkastet er godkendt, så udvalget kan 
fortsætte deres arbejde med GL 2019. 

 Lars Schubert: Havde sendt en ansøgning (bilag 2) om, at få lov til at deltage i GL, 

sammen med Cykelnerven. Lars forklarer baggrunden for ansøgningen, som derefter 

debatteres. 

 HG: Fortæller om reglerne, der blev vedtaget på en tidligere generalforsamling, og siger at 
bestyrelsen vil behandle ansøgningerne fremover, og dermed komme med vores vurdering af hvad 
er ”Det gode formål”. 

 Steen: Syntes ikke, at det er en god idé, for hvad bliver det næste. Hvem skal vurdere, 

hvad det gode formål er? 



Referat af generalforsamling i VCM 2018 

Vejle Cykel Motion – kammeratskab, motion og engagement 9 / 16 

 

 

 Mette: Giver Steen lidt ret, men der er jo andre opgaver der kan løses i forbindelse med GL. 

 HG: Lars kan jo netop løse nogle af de andre opgaver i stedet. 

 Lars: Jeg ved godt, at GL er vores livsnerve, og derfor vil jeg bidrage på anden måde 

 Kjeld: Syntes at bestyrelsen skal afgøre det fra gang til gang. 

 HG: Det kommer kun til at ske én gang for et medlem, og bestyrelsen afgør det. 

 Per: Jeg har sympati for formålet, og er glad for et åbent og ærligt udspil, som bakkes op, men vil 
samtidig understrege vigtigheden af, at medlemmerne bakker op om GL. 

 Claus: Jeg er enig, man kunne måske sætte et maksimum per år, for deltagelse i GL. 

 HG: Det kan være svært, skal det så være efter princippet, ”Først til mølle” ? Jeg vil 
samtidig oplyse, at der er behov for ca. 175 hjælpere til GL. 

 Claus: Støtter forslaget fra Lars. 

 HG: Jeg tror også, at det er godt, hvis vi ikke står alt for stejlt, når der kommer ansøgninger, der er 
jo mange opgaver der skal løses på andre tidspunkter. 

 Henrik: Jeg syntes det er tiltalende med et maks antal. 

 Peter: Det er acceptabelt når det er ”Noget for noget”. 
 HG: Bestyrelsen skal fremover modtage ansøgningen, og man har ifølge de tidligere vedtagne regler 

lov til at deltage én gang, efter man er blevet medlem. Hvis man senere sender en ansøgning, og 
denne godkendes af bestyrelsen, kan man få lov til at deltage yderligere én gang, men ikke flere. 
Det er en selvfølge, at man arbejder for klubben på et andet tidspunkt. 

 Per: Spørger om bemandingen er på plads til GL. 

 Stefan C: Der arbejdes stadig, så alle aftaler er ikke på plads endnu. 

 Klaus: Fortæller lidt om hans arbejde med at skrive Jubilæumsbogen. Efterlyser blandt 

andet kontakter til Jan Kjær, Niels Åge Skovgaard og Jesper Frank. Kom endelig, hvis i 

har nogle specielle historier fra fortiden. Klaus vil skrive et opslag til vores 

hjemmeside, for at efterlyse dette. 

 Jan: Tilbyder billeder fra tidligere. 

 Martin: Spørger om arrangementsudvalget skal lave noget i forbindelse med jubilæet? 

 HG: Der er lang tid endnu til jubilæet, så der er ikke taget stilling til noget endnu. 

 Jesper: Syntes, at det er lidt svært at ”ramme” kaffebordet efter træning. Kommer enten for 
tidligt, eller for sent, og efterlyser en måde, så flere medlemmer får adgang til kaffe og roulade.  

 Steen: Nøglerne er jo hos A-rytterne. 

 HG: Ja, det kan være svært, men vi prøver at finde en løsning. Det kunne være en nøgle til hvert af 
holdene, eller måske en kode til dørene. Vi har 10 nøgler i alt, af de 10 har gammel nokkerne 3. 

 
LDN: Spørger om der er andre der ønsker ordet, og da dette ikke er tilfældet, takker han for god ro og 
orden. 

 

Underskrift af referat 
 
 
 
 

Vejle d.  Vejle d.  

  
Formand – Heinrich Gæbe 

  
Dirigent – Lars Dahl Nielsen 
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Bilag 1 – regnskab og budget 
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Bilag 2 – Ansøgning fra Lars Schubert 
 
 
 
Til generalforsamlingen, Vejle Cykelmotion 
 
Ansøgning om dispensation til min deltagelse i Grejsdalsløbet 2018 med Cykelnerven. 
 
Kære generalforsamling 
 
I år skal jeg for første gang deltage i mit livs hidtil største cykeludfordring sammen med 
Scleroseforeningens cykelhold Cykelnerven. 
 
Grejsdalsløbet står som en vigtig begivenhed for at mit lokale hold team trekanten og hele landets 
deltagere kan mødes og opnå stærke cykleoplevelser sammen. 
 
Jeg vil derfor gerne søge om dispensation til at kunne deltage i dette års Grejsdalsløbet som en 
enkeltstående og ekstraordinær begivenhed. 
 
Mit engagement i Vejle Cykelmotion er uændret. Jeg har fortsat en ambition om at bidrage aktivt til 
foreningens organisatoriske arbejde og arrangementer. 
 
Håber, I vil se positivt på min ansøgning. 
 
Med venlig hilsen 
 
Lars Schubert 
Adonisvej 44 
7100 Vejle 


